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Vedoucí kolotoče Zář 15, 2024

Donald Trump přežil druhý pokus o atentát! Střelcem je
náborář žoldáků pro Ukrajinu! Na Trumpa vytáhl AK-47
v golfovém klubu na Floridě, ale ochranka tentokrát
reagovala bleskurychle! Útočník se pokusil ujet v autě,
ale byl zadržen! Trump přežil útok bez újmy! Podle
Roberta F. Kennedyho Jr. se snaží neoconi odstranit
Donalda Trumpa a rozpoutat jadernou válku s Ruskem
v Evropě!
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Donald Trump přežil druhý pokus o atentát! Střelcem je náborář žoldáků pro
Ukrajinu! Na Trumpa vytáhl AK-47 v golfovém klubu na Floridě, ale ochranka
tentokrát reagovala bleskurychle! Útočník se pokusil ujet v autě, ale byl zadržen!
Trump přežil útok bez újmy! Podle Roberta F. Kennedyho Jr. se snaží neoconi
odstranit Donalda Trumpa a rozpoutat jadernou válku s Ruskem v Evropě!

Bývalý americký prezident a současný kandidát na prezidenta
Donald Trump přežil druhý pokus o atentát. V neděli odpoledne
krátce po 13:30 místního času na něj na Floridě v Trumpově
golfovém klubu ve West Palm Beach zaútočil další
atentátník. Podezřelý z druhého pokusu o atentát na bývalého
prezidenta Donalda Trumpa byl již identifikován jako Ryan
Wesley Routh, potvrdily Fox News zdroje z bezpečnostních složek.
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Routh byl údajně ozbrojen útočnou puškou AK-47 před Trump
International Golf Clubem, když Trump v neděli odpoledne hrál na
páté jamce. Podle úřadů se mu podařilo protlačit hlaveň zbraně skrz
drátěný plot před golfovým klubem. Od Trumpa byl vzdálen 90 až
150 metrů.

Podle zatím nepotvrzených zpráv [1] podezřelý zveřejňoval na
sociálních sítích protitrumpovské vzkazy a údajně se podílel na
získávání finančních prostředků pro Ukrajinu. Jeho účty na
sociálních sítích údajně obsahovaly také příspěvky o náboru
vojáků pro Ukrajinu. Do ní odcestoval v loňském roce. Některé
zprávy také tvrdí, že byl nebo stále je registrovaným demokratem.

Jeden z Routhových příspěvků zněl: “Vaše kampaň by se měla
jmenovat nějak jako KADAF. Udržet Ameriku demokratickou a
svobodnou. Trumpovo heslo by mělo být MASA …učinit Američany
znovu otroky. DEMOKRACIE je ve volbách a my nemůžeme prohrát.
Nemůžeme si dovolit prohrát. Svět na nás spoléhá, že ukážeme
cestu.“

Střelcem je radikalizovaný Demokrat a fanatický náborář žoldáků do války na Ukrajině

V jednom příspěvku na Facebooku Routh napsal: “Vojáci, prosím,
nevolejte mi. Stále se snažíme přimět Ukrajinu, aby přijala
afghánské vojáky, a doufáme, že v příštích měsících dostaneme
nějaké odpovědi. Pokud máte zájem bojovat na Ukrajině, musíte
mít pas a poslat mi ho prostřednictvím Whatsappu. Musíte mít
také peníze na letenku do Moldavska, pokud na ni nemáte,
nemůžete jet. Snažíme se také o to, aby Tchaj-wan přijal vojáky,
doufejme, že v příštích letech. Mějte prosím trpělivost. Ryan.”

https://href.li/?https://www.timesnownews.com/world/us/us-news/ryan-wesley-routh-suspect-in-trump-assassination-attempt-allegedly-traveled-to-ukraine-supported-democrats-article-113375359
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Na internetu se objevila fotografie Routha u dálnice
Interstate 95.

Tajná služba si Routha u plotu golfového klubu všimla a zahájila na
něj palbu. Z toho potom vyplynuly zmatečné informace, které nejprve
tvrdily, že šlo o přestřelku gangsterů na ulici, ale to bylo vzápětí
vysvětleno. Jednalo se o přestřelku mezi útočníkem a agenty Secret
Service. Routhovi se podařilo ujet, ale později byl úřady zastaven a
zatčen.

Byly u něj nalezeny prý dva batohy a kamera GoPro, kterou nahrával
svůj útok a v případě úspěchu a zabití Trumpa chtěl prý nahrávku
vydražit na internetu za nejvyšší nabídku. Výtěžek chtěl prý poslat
na Ukrajinu. Prostě nacifikovaný magor. Puška byla nalezena v
křoví před golfovým hřištěm. Jedná se o druhý pokus o atentát
na Trumpa během dvou měsíců a došlo tak na
předpověď Aeronetu, když jsem tady před 2 měsíci v článku [2]
psal, že Trump bude čelit dalším pokusům o atentát.

Střelec vytáhl na Trumpa útočnou pušku AK-47

Zástupci šerifa v neděli sdíleli fotografii, na které je vidět AK-47 a
batoh s balistickým plátem na plotu Trump International Golf Clubu.
Ric Bradshaw z okresu Palm Beach během odpolední tiskové
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konference držel fotografie a uvedl, že batoh obsahoval keramické
pláty do neprůstřelné vesty a videokameru GoPro. Úřady zatkly
Ryana Wesleyho Routha. Agent tajné služby, který se procházel po
golfovém hřišti jamku před místem, kde hrál Trump, si všiml pušky
trčící z plotu a okamžitě zahájil palbu, řekl Bradshaw.

Zbraň, batoh a balistický plát do neprůstřelné vesty

Agent vypálil čtyři až šest ran, uvedl pracovník tajné služby, a
podezřelý poté utekl. Svědek, který vyfotil vozidlo podezřelého a
jeho poznávací značku, ji poskytl strážcům zákona. Keramické
pláty měly podle všeho v batohu fungovat jako provizorní
balistický štít, útočník předpokládal, že na něj budou střílet, až
bude utíkat s batohem na zádech.

Nakonec utíkal bez batohu i bez pušky, nasedl do auta a ujel o
několik bloků dál, než by zadržen. Není zatím jasné, jestli tajná
služba střelce vyrušila a podařilo se mu přesto vystřelit na Trumpa,
anebo všechny výstřely šly od tajné služby, která si střelce u plotu
všimla a zahájila na něj palbu.

Neoconi se snaží oddělat Trumpa za každou cenu a všemi způsoby

Donald Trump zraněn nebyl, ale další pokus o atentát ukazuje, že
Donald Trump je mukl, tedy muž určený k likvidaci. Neoconi z Deep
State prostě chtějí Trumpa zlikvidovat za každou cenu a nenechat ho

https://aeronet.news/wp-content/uploads/GunBackpackRouth.jpg
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zvolit za prezidenta v listopadu. Situace je opravdu alarmující,
protože chcípající kobyla amerického systému Pax Americana je čím
dál tím nebezpečnější a je připravena ke všemu. Obrovské deště ve
Střední Evropě rozhodně nemají přirozený původ, cenzura
meteorologických radarů jede na plné obrátky, zejména tady v
Německu, kde se již mažou a pozměňují archivní snímky
meteoradarů.
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Ryan Wesley Routh u svého náborového billboardu pro
žoldáky, kteří chtějí jet bojovat na Ukrajinu

V Rusku v Rostovské oblasti v neděli ráno nepochopitelně byla
spuštěna vichřice bez meteorologického opodstatnění, která
pomohla na 50 různých místech rozfoukat tzv. spontánní
samozápalné požáry [3] kvůli suchu a horku, což místní obyvatele

https://aeronet.news/wp-content/uploads/RyanWesleyRouthUA.jpg
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nepamatují a není to normální. Úřady se snaží nešířit paniku a tvrdí,
že požáry způsobily nízko visící elektrické dráty a neopatrnost lidí.
Jen 3 dny po záplavách v českém kráteru a v jeho okolí.

Ryan Wesley Routh v Kyjevě s náborářským letákem na
tričku: $1 200 / 40 000 hřiven měsíčně pro každého, kdo se

nechá naverbovat

Stejně jako není normální, když vypuknou záplavy [4] na Luční
boudě v Krkonoších, které místní lidé nepamatují. Snaha o
ustanovení krizového řízení v Evropě před vypuknutím války s
Ruskem je zjevná. Je to stejný proces jako 15. března 2020 po
vyhlášení pandemické krize v evropských státech a po
ustanovení krizových štábů, které získaly neomezenou moc.
Povodně budou mít stejný účel – poskytnout vládám krizové řízení a
pravomoci podle krizového zákona.

VIDEO: Podle Kennedyho se neoconi snaží o rozpoutání jaderné války s Ruskem

Ani na okamžik nepochybujte, že jde o utažení šroubů před eskalací
války s Ruskem. Druhý pokus o likvidaci Trumpa to nejen potvrzuje,
ale ukazuje odhodlání k procesům řízení na 6 prioritě, tedy na
prioritě silově-válečné. A to není všechno. Robert F. Kennedy Jr.
natočil video, ve kterém varuje před vypuknutím jaderné války s
Ruskem, o kterou podle něho usilují neoconi, kteří ovládli
Demokratickou stranu.
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Snaží se vyvolat jadernou válku s Ruskem v domnění, že
jaderná válka by mohla učinit Rusko neobyvatelné a po
zlikvidování populace Rusů by bylo možné ruské zdroje na
Sibiři obsadit bez boje. Šílený plán, který není nový. Tento plán měl
již Adolf Hitler, že vyvražděním Rusů se vyřeší problémy s Ruskem a
s jeho zdroji. Když nebudou Rusové, tak Germania si přerozdělí celé
Rusko, od Baltu až k Vladivostoku.

Toto je plán neoconů. Věří, že radiace je jen dočasná, jak ukázala
havárie v Černobylu, která je přednášena na West Pointu v USA
americkým studentům válečné akademie, aby viděli, že jaderné
ozáření je manažovatelné a dá se zvládnout po uplynutí nějakého
času. Proto je podle všeho zjevné, že neoconi se rozhodli vyvolat
jadernou válku s Ruskem, aby byla záminku k nukleární sterilizaci
ruského území. A že tím by došlo i ke zničení Evropy a Severní
Ameriky, to jim vadit nebude. Naopak. Dojde k redukci populace
západního světa. A o to usilují i globalčiky. V tomto jsou s americkým
národním prediktorem za jedno. To je na tom úplně to nejhorší, že se
zdá, že v plánu na jadernou koncovku spolupracují globalčiky s
neocony, tedy s americkým národním prediktorem.

Provokování Ruska má za úkol donutit Moskvu k zahájení jaderné války, aby to bylo Rusko, které to
zmáčkne jako první

Rusko v nějaké chvíli nebude už moci ustupovat útokům a
provokacím západu, takže bude muset použít jadernou odvetu, i
když bude třeba jen propagační a varovná. Nicméně samotná
podstata toho, co se děje okolo nás v Evropě, je naprosto zjevná a
jenom tupý nebo slepý člověk to nevidí.

Prostě všichni západní politici mají od neoconů stejné noty, to
znamená všichni jako na povel chtějí válku s Ruskem a
všemožně blokují, sabotují a brání mírovým pokusům. Chápete?
Je to připravené! Chtějí to spustit! Jenže nechtějí to spustit oni!
Chtějí, aby první výstřel jadernou hlavicí přišel z Ruska! O to se
hraje! O nic jiného. Oni chtějí válku s Ruskem, zničující jadernou
válku, ale nechtějí ji zahájit ze západu.
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Ryan Wesley Routh v náborovém centru žoldáků pro
Ukrajinu

Chtějí prostě opakování modelu 24. února 2022, kdy se ruský
medvěd naštve a zahájil válku na Ukrajině. Ne obráceně, že by
nacistický Kyjev zahájil válku proti Rusku, ale právě tak, aby to
zahájení přišlo z Ruska. A můžete vzít jed na to, že o totéž se hraje
teď. Chtějí vyprovokovat Rusko k jaderné výměně se Západem! A k
tomu potřebují utáhnout šrouby ve Střední Evropě, nastolit krizové
řízení, absolutní moc vlád, zákazy shromažďování, zákazy
demonstrací, aby prostě Evropa byla připravena k tuhé mobilizaci.

A proto potřebují oddělat Trumpa, ale zase ne vlastními silami, ale
rukou nějakého zradikalizovaného bílého koně, jako v případě Jána
Cintuly na Slovensku, který střílel na Roberta Fica, prostě rukou
střelce, magora, aby ta vina nemohla být svalena na architekty
atentátu, na plánovače, na neocony a Deep State. Prostě je to pořád
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dokola a pořád stejné. Chceme válku, ale nechceme to být my, kdo ji
spustí! To je celý problém kolektivního Západu. Prostě šílenství
dovedlo Evropu na pokraj III. sv. války a stejně většina lidí to nevidí.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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